



Sehr geehrte Damen und Herren,

im heutigen Newsletter haben wir folgende Themen für Sie

- vorbereitet:

 Tikfok Kampagne Kunst- & Kulturraum Allgäu

 Podcast-Miniserie: Mächler. Macher. Zukunftsgestalter

 MOBIL 365 im Oberallgäu Bürgerbefragung

 Stadtgeschichten Allgäu Empfehlungsmarketing mit
- Aktuelle Veranstaltungen der Allgäu GmbH und unserer Partner

Mit den besten Grüßen aus Kempten Ihr Team der Allgäu GmbH

Was gibt es Neues?



Deine Vibes, deine Zukunft: Kultur im Allgäu jetzt auf TikTok

TikTok Kampagne Kunst- & Kulturraum Allgäu

Festivals, Konzerte und Traditionen hautnah erleben und die Jugend wieder mehr mottvieren die Kulturangebote im Allgäu war zunehmen. Das ist das Ziel unserer groß angeligen Tikhok Kampagne. Ingesamt 16 Cilipa zeigen wie facettenreich und attraktiv der Kulturraum Allgäu auch für unsere junge Generation ist. Denn auch auf dem Land ist einiges für die junge Zielgruppe geboten.

Zu den TikToks



Mächler. Macher. Zukunftsgestalter

Zukunftsgestalter

Dinge anpacken, neue Wige gehen,
innovativ wirtschaften! Genau das
machen die Allgäuer Mächler und
Mächlerinnen und gestalten so auch
das Unternehmertum und die
Zukunft im Allgäu mit. Mächlertum
steht für zukunftsweisende
Innovation und nachhaltigen
Unternehmergieit in
verschiedensten Bereichen und
Branchen, in unserer Podcatt
Miniserie stellen wir daher seben
Mächler und Mächlerinnen aus dem
Mächler und Mächlerinnen aus dem
Allgäu ver und eigen wie man mit
Engagement, Mut und Netzwerk das
Allgäu bewegt. Viel Freude beim
Hören!

Mehr Infos



Thre Meinung ist gefragt!

MOBIL 365 im Oberallgäu

Einfach einsteigen und lodfahren – mit einem verlässlichen Nahverkehr im Oberaligäu, der ganzjährig regelmälige Verbindungen und optimale Anschlüsse bietet. Diese Perspektive könnte bald Realität werden und einen bedeutenden Fortschritt für die Mobilität in der Region darstellen. Gestalten Sie jetzt die Zukunft des ÖPNV im Landkreis Oberaligäu mit.



Stadtgeschichten Allgäu

Die Allgäuer Städte präsentieren sich in diesem Jahr zur Weihnachtzseit mit einer Kleinen Kampagne in Form von Kaminholenastundern. Dieses ortiche Empfenhungsmarketing verweitst auf die jeweiligen Weihnachtsmärkte in den Allgäuer Städten und mittel des QR Codes au den jeweiligen Geschichten.

Mehr Infos

zur Umfrage

Kommende Events

Am 26.11.2024 wird Allgäu Digital zum Treffpunkt für alle, die Gaming lieben: Egal ob man selbst Spiele entwickelt, von der Technik fasziniert ist oder einfach nur gerne spielt – bei GameDEV meets GameDEV Stammitsch sind Sie genau richtig! Zur Anmeldung

HR Wissenssnack #11
WEITERDENKEN – WEITERBRINGEN – WEITERBILDEN!

Personalentwicklung – Fördermöglichkeiten durch die Agentur für

27.11.2024, 09:30-10:15 Uhr, Online

27.11.2024, 09:30-10:10 Uni, Unime
Austausch mit Allgäuer Arbeitgebern zum Thema
Personalentwicklung - die Agentur für Arbeit berichtet von den
gefürderten Möglichkeiten und die Kemptener Maschinenfabrik
GmbH ergänzt praktische Tipps zur Umsetzung im Betrieb. Zur Anmeldung

Impact Startup Night
05.12.2024, Allgåu Digital
Für alle, die Einblicke in Soziale Innovationen gewinnen, politische
Entwicklungen in diesem Bereich verstehen und sich mit
Gleichgesinnten vernetzen möchten. Highlight: Keynote von Zarah
Bruhn - CED von socialbee und Beauftragte für soziale Innovation im
Bundesministerium für Bildung und Forschung. Zur Anmeldung

Allgäuer KulturPlausch
 "Das Vernetzungsformat für Kunst- & Kulturschaffende aus dem

Augau

10.12.2024, 18:00 - 21:00 Uhr, Ottobeuren

Sind Sie bereit, sich mit anderen kreativen Köpfen zu vernetzen? Der
Allgäuer KulturPlausch lädt Sie zu einem inspirierenden Abend ein!

Gastroforum Allgäu Gemeinsam WACH – Gemeinsam WACHSEN

Gemeinsam WACH – Gemeinsam WACHSIN
29.01.2025, Kempten
Gemeinsam wachsen. Wach sein für Neues. Austausch auf
Augenhöhe. Das Gastroforum Allgäu bietet dafür die Plattform. Ein
Tag Inspirationen und Impulse für die Zukunft der Branche.
Praktische Anwendungen für jeden (Betrieb).

Zur Anmeldung

Veranstaltungskalender

Presseportal

Ihr Team der Allgäu GmbH

0831/57537 -0 office@allgaeu.de

- Bildnochweise:

 Bergspitze Grünten über den Wolken © Allgäu GmbH, Jonathan
 Besler

 © Allgäu GmbH, wanderlustoligaeu

 © Allgäu GmbH, Ulligunde

 © Oberaligäu









Allgău GmbH | 2024 | Alle Rechte vorbehalten.

Sie erhalten diese E-Mail, weil Sie Teil des Netzwerkes der Allgäu GmbH sind.

Unsere Postadresse ist: Allgäu GmbH | Allgäuer Straße 1 | 87435 Kempten | Deutschland

Die Web-Portale der Allgäu GmbH B2B Portal | Presseportal | allgaeu.de

Zum Impressum

Sie wollen diese E-Mails nicht mehr erhalten? Schadel Hier können Sie sich abmelden. Kilcken Sie bler, um sich abzumelden